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Професору Ігорю Яковичу Дзюбановському – 60!

PROFESSOR  IHOR  YAKOVYCH  DZIUBANOVSKYI  IS  60!

Ігор Якович
Дзюбановський на-
родився 18 лютого
1951 року в селі
Ігровиця Терно-
пільського району.

У  1968 році,
пропрацювавши рік
після закінчення
школи, вступив на
перший курс Терно-
пільського медич-
ного інституту.
Швидко промайну-
ло студентське
життя – у 1974 році
закінчив Тернопі-
льський державний медичний інститут за спеці-
альністю “Лікувальна справа”. Інтернатуру з
хірургії проходив на базі Тернопільської обласної
лікарні, в хірургічному відділенні, де функціону-
вала кафедра госпітальної хірургії. Спочатку
інтерн, потім ординатор, клінічний ординатор, аси-
стент, доцент.

У 1984 році під керівництвом професора Ю.Т. Ко-
моровського захистив кандидатську дисертацію на
тему: “Геріатричні аспекти хірургії виразкової
хвороби”, а в 1992 році за керівництва професорів
Л.Я. Ковальчука та І.В. Яреми – докторську ди-
сертацію на тему: “Хірургічні способи попереджен-
ня і лікування демпінг-синдрому залежно від змін
регіонарного кровотоку шлунка вегетативно-гор-
монального гомеокінезу”.

У 1992 році очолив кафедру хірургії факультету
удосконалення лікарів. У 1995–1998 роках працю-
вав завідувачем кафедри факультетської хірургії, а
з 1998 року знову очолив кафедру хірургії, яка була
перейменована на кафедру хірургії факультету після-
дипломної освіти. Проявив новаторський і творчий
підхід до організації наукового й навчального проце-
су, підготовки лікарів-інтернів та лікарів-курсантів
ФПО. Зорганізував і проводив виїзні передатес-
таційні цикли з хірургії в Рівненській та Жито-
мирській областях, тематичні курси удосконалення
лікарів “Вибрані питання хірургії” та “Інтервенційна
сонографія в невідкладній абдомінальній хірургії”.
Розробив програму дистанційного навчання для
інтернів-хірургів заочних баз стажування.

У 2004, 2007 роках провів дві науково-практичні
конференції “Актуальні питання геріатричної
хірургії” та у 2005 році – науково-практичну конфе-
ренцію “Сучасні аспекти хірургічного лікування ус-
кладнених форм виразкової хвороби”. Щорічно на
базі клініки проводять засідання обласної наукової
асоціації хірургів, переривчасті курси навчання для
хірургів Тернопільщини.

Професор І.Я. Дзюбановський – хірург вищої
кваліфікаційної категорії, з широким діапазоном ви-
конуваних ним хірургічних операцій. Ігор Якович –
автор і співавтор 270 наукових та навчально-мето-
дичних робіт, 23 патентів на винахід, 9 раціоналіза-
торських пропозицій, співавтор 4-х підручників, 3-х
монографій, 2-х методичних рекомендацій, затвер-
джених МОЗ України. Під його керівництвом захи-
щені 17 кандидатських дисертацій, в яких запропо-
новані та апробовані в практичній охороні здоров’я
нові й удосконалені існуючі методи операційного
лікування хворих на хірургічну патологію органів
черевної порожнини. Колектив кафедри проводить
наукові дослідження з проблем діагностики та ліку-
вання основних хірургічних захворювань органів
черевної порожнини у віковому аспекті.

Під керівництвом професора І.Я. Дзюбановсь-
кого впроваджено в клініку міні-інвазивні оперативні
втручання при ускладненнях некротичного панкре-
атиту, відеоендоскопічні втручання на периферич-
них судинах нижніх кінцівок, застосування синте-
тичних матеріалів у хірургії гриж, пункційні методи
лікування кіст печінки, нирок, підшлункової залози.
Учні професора Дзюбановського працюють у хірур-
гічних колективах багатьох регіонів нашої країни і
ближнього зарубіжжя. Час від часу професор от-
римує привітання з далекого Ємена з подякою за
здобуті знання від його учня Ахмеда Батавіля. Його
ім’я почасти можна почути з уст наших емігрантів
у різних куточках світу як символ чесного, доступ-
ного і високопрофесійного лікаря-українця. Непо-
одинокі випадки, коли його розум і руки “ставили на
ноги” навіть тих наших земляків, перед недугою
яких була безсила “західна” медицина.

Колектив кафедри хірургії ФПО, який очолює
проф. І.Я. Дзюбановський, у 2002, 2003 та 2004 ро-
ках отримав дипломи 2 ступеня за вагомі досяг-
нення в науковій і лікувальній роботі академії.

З 1993 року професор Дзюбановський – член
спеціалізованої вченої ради з хірургії у Львівському
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національному медичному університеті імені Да-
нила Галицького і заступник голови спеціалізованої
вченої ради Тернопільського державного медично-
го університету імені І.Я. Горбачевського із захис-
ту докторських та кандидатських дисертацій за
спеціальністю “Хірургія”. Відповідальний секретар
українського науково-практичного журналу “Шпи-
тальна хірургія”, член редколегії журналу “Вісник
наукових досліджень”, член редакційної ради “Ук-
раїнського журналу хірургії” та “Вісника вищої ме-
дичної освіти”.

Колектив кафедри хірургії ФПО, ректорат, весь колектив
Тернопільського державного медичного університету
імені І.Я. Горбачевського, редакція журналу “Шпитальна хірургія”,
вся медична громадськість області щиро вітають Ювіляра з
60-літтям, бажають міцного здоров’я, родинного благополуччя,
творчого натхнення, нових успіхів на благо нашого університету,
медичної науки та здоров’я українського народу!

У 1996 році Українське лікарське товариство
Тернопільщини обрало професора І.Я. Дзюбановсь-
кого своїм головою. Його організаторські здібності
дозволили на високому рівні провести у Тернополі
VІІ з’їзд ВУЛТ (2003 рік). Нагороджений медаллю
“15 років ВУЛТ” як голова УЛТ на Тернопіллі, гра-
мотою облдержадміністрації (1996, 1997, 2007 роки).
Визнаний громадськістю Тернополя лауреатом кон-
курсу “Людина року-2007”. У 2010 році відзначе-
ний подякою Міністра охорони здоров’я України “За
вагомі досягнення у професійній діяльності та ба-
гаторічну сумлінну працю”.


